

## SUBSECRETARÍA DE EDUCACIÓN SUPERIOR DIRECCIÓN GENERAL DE EDUCACIÓN SUPERIOR

PROGRAMA Y CUMPLIMIENTO DE METAS 31/03/2012 **FECHA** ( MILES DE PESOS ) DD/MM/AÑO NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: UNIVERSIDAD AUTONOMA DE TLAXCALA NOMBRE DEL FONDO: FONDO PARA EL RECONOCIMIENTO DE PLANTILLA DE LAS UNIVERSIDADES PUBLICAS ESTATALES. **EJERCICIO** 2012 \$ 3,486,311.00 \$ 0.0 MONTO POR EJERCER \$ 3,486,311.00 MONTO AUTORIZADO MONTO EJERCIDO NOMBRE DEL PROYECTO GENERAL: OBJETIVO GENERAL: CONSOLIDAR LA PLANTILLA ADMINISTRATIVA DE LA UATX. TRIMESTRE DEL EJERCICIO 2012 2013 4er. Trimestre 15 de enero del 2013 REGULARIZAR Y FORTALECER LA PLANTILLA DEL PERSONAL CONSOLIDACION Y MEJORAMIENTO DE LA 0.00% 3,486,311.00 ADMINISTRATIVO Y DOCENTE. 3,486,311.00 PLANTILLA EXISTENTE DE LA UATX. 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 TOTAL 100.00% **INFORME DETALLADO DEL ALCANCE DE METAS** 1.- EN ESTE RUBRO LA UNIVERSIDAD, TIENE COMO OBJETIVO LA REGULARIZACION Y FORTALECIMIENTO DE NUESTRA PLANTILLA ADMINISTRATIVA QUE COADYUVE EN MA MEJORA DE LA CALIDAD DE LOS PE. CP NEREO FLAVIO TRINIDAD PINILLO HERMAN CP. URBANO CARLOS SANCHEZ SANCHEZ LIC. FILEMON ACOLTZI NAVA DR. VICTOR JOB PAREDES CUAHQUENTZI CONTRALOR UNIVERSITARIO DIRECTOR DE FINANZAS JEFE DE LANEACIÓN INSTITUCIONAL RECTOR